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В Волгоградской области состоялся «Марафон Победы — преемственность поколений».

82 года назад, 23 августа 1942 года, Сталинград подвергся одной из самых разрушительных бомбардировок, которая практически уничтожила город за считанные часы.

Сегодня на Мамаевом Кургане состоялась международная акция «Марафон Победы — преемственность поколений». Это мероприятие посвящено памяти мирных жителей, погибших в те дни, и призвано подчеркнуть важность сохранения исторической памяти для будущих поколений.

В рамках второго этапа акции в город-герой Волгоград из города-героя Москвы были доставлены копии Знамени Победы и флага Росреестра. 
Эти символы уже побывали в других городах-героях — от Дальневосточного до Северо-Западного федерального округа.

На торжественной церемонии у подножия монумента «Родина-мать зовет!» копии Знамени Победы и флага Росреестра были переданы в город-герой Новороссийск. Также участники акции и сотрудники Волгоградского Росреестра и Роскадастра, совместно с ветеранами Великой Отечественной войны возложили цветы к вечному огню в память о героях Великой Отечественной войны.

«Наш многонациональный народ всегда самоотверженно защищал Родину, несмотря на попытки врагов уничтожить наши города. Знамя Победы — это символ нашей силы, мужества и патриотизма», — подчеркнула руководитель Управления Наталья Сапега.

С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
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