
Как оформить пособия.
Чтобы получить пособие, необходимо подать электронное заявление через портал госуслуг. Большинство сведений для подтверждения права на пособие Пенсионный фонд проверяет автоматически. Поэтому для получения пособия нужно только заявление. Пенсионный фонд самостоятельно запрашивает необходимые сведения в рамках межведомственного взаимодействия из соответствующих органов и организаций.
Представить дополнительные сведения о доходах и отдельных обстоятельствах понадобится в следующих случаях:
- в семье есть военные, спасатели, полицейские, судьи, служащие или пенсионеры силового ведомства
-кто-то из членов семьи получает стипендию, гранты и другие выплаты учебного или научного заведения
- в семье есть самозанятый, применяющий налог на профессиональных доход
- у семьи есть доходы, полученные за пределами РФ
- родитель ребенка признан безвестно отсутствующим (понадобится решение суда)
- у семьи есть собственность, предоставленная как мера социальной поддержки
- заявитель или член семьи страдает хроническими заболеваниями, при которых невозможно совместное проживание в одном помещении
- жилое помещение признано непригодным для проживания и не учитывается при оценке имущества (подтверждается актом)
- ребенок учится очно (необходимо представить справку для подтверждения очного обучения)
- заявитель или члены семьи находились на лечении  больше 3 месяцев, проходили военную службу, находились на полном государственном обеспечении, на принудительном лечении по суду, под стражей.
Пользователям портала госуслуг уведомление о том, что надо представить дополнительные сведения, приходит в личный кабинет.
Рассмотрение заявления занимает 10 рабочих дней. В отдельных случаях максимальный срок может составить до 30 рабочих дней. Перечисление средств осуществляется с 1-го по 25-е число месяца, следующего за месяцем, за который выплачивается пособие.
В соответствии с требованиями закона о национальной платежной системе пособия на детей 8-16 лет и беременным женщинам зачисляются только на карты «Мир» либо на банковский счет, который не привязан к карте. При заполнении заявления на пособие указываются именно реквизиты счета заявителя, а не номер карты. Получение пособий почтовым переводом не предусмотрено.
