
Нюансы доставки и выплаты пенсии.
Доставка пенсии за выходные дни и праздничные дни: может быть произведена досрочно в пределах текущего месяца и не ранее чем за три дня до наступления даты получения пенсии, установленной по графику.
В случае, если пенсионер не получил пенсию согласно графику: он может получить ее после этой даты в течение периода доставки пенсии либо в другое время с соблюдением условий, определенных законом.
Если пенсионер не может лично расписаться в получении суммы пенсии по состоянию здоровья или по другим причинам: то по его просьбе и в его присутствии за получение денег может расписаться родственник или другое лицо, предъявив документ, удостоверяющий личность.
Если пенсионер решил сменить кредитную организацию, то прежнюю дату зачисления пенсии можно сохранить.
Получение пенсии доверенным лицом: по желанию пенсионера выплата пенсии может производиться по доверенности. Выплата пенсии по доверенности, срок которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности при условии ежегодного подтверждения факта регистрации пенсионера по месту жительства или по месту пребывания (фактического проживания) путем предоставления в территориальный орган ПФР документов о регистрации в органах регистрационного учета.



