
ЦУР обучает молодых политиков Волгоградской области работе в соцсетях

О чем и как должны писать представители власти в интернете рассказали специалисты Центра управления регионом в рамках семинара "Молодые политики и социальные сети: разговор на ты!". 

Образовательное мероприятие для членов Молодежного парламента региона состоялось 17 ноября в зале заседаний областной Думы. Молодые политики прослушали лекции по копирайтингу и формированию имиджа в социальных сетях, а также познакомились с особенностями работы в мессенджерах. Обучение проводили руководитель ЦУР Волгоградской области Олег Егорушин и куратор направления редакции ЦУР ЮФО Алина Кузнецова. 

Кроме того, в рамках мероприятия члены Молодёжного парламента смогли применить полученные знания на практике. Они поучаствовали в практикуме "Красивый пост в Telegram-канале", где отработали навыки создания постов в соцсети и научились давать обратную связь пользователям. В завершении семинара депутат Волгоградской городской думы Роман Потоловский провёл для слушателей мастер-класс «Основные инструменты работы политика в соцсетях».

Отметим, ЦУР Волгоградской области уже на протяжении двух лет помогает выстраивать коммуникацию между жителями и органами власти в социальных сетях. Специалисты регулярно проводят обучение для администраторов пабликов, помогают оформлять страницы и продвигать их, а также работать с обращениями граждан. Кроме того, сотрудники Центра продолжают координировать работу ведомств в социальных сетях. Они следят за тем, чтобы ответы чиновников на обращения граждан были по существу и давались оперативно – в течение 4 рабочих часов. 

