


Вопросы расселения аварийного жилья обсудили в прямом эфире ЦУР

Его гостем стал заместитель председателя комитета строительства Волгоградской области Валентин Сучков.

Прямой эфир с представителем облкомстроя состоялся 18 ноября. В студии Центра управления регионом Валентин Сучков в режиме онлайн пообщался с волгоградцами и ответил на волнующие их вопросы. Главной темой обсуждения стало расселение из аварийного жилья.

По словам Сучкова, реализация этой программы в нашем регионе идет опережающими темпами. 8 из 25 муниципалитетов досрочно завершили расселение аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2017 года.

– Волгоградская область стала одним из немногих регионов, которым были выделены дополнительные средства. Фонд реформирования ЖКХ видит, что наш регион справляется и может сделать больше, – отметил специалист, добавив, что на расселение аварийного жилищного фонда регион дополнительно получит около 231 млн рублей.

Собственники квартир расселяемого аварийного дома могут выбрать либо получение равноценного жилого помещения с полной отделкой, либо денежную компенсацию. 

Кроме того, в ходе прямого эфира обсуждались вопросы обеспечения жильём детей-сирот, а также помощь молодым семьям в улучшении жилищных условий. Полностью посмотреть трансляцию можно на странице Центра управления регионом в ВК.

Отметим, эфиры с участием глав муниципалитетов и представителей органов власти ЦУР Волгоградской области проводит регулярно. Задать вопрос должностным лицам региона может любой желающий под анонсирующими постами в официальных группах Центра, а также непосредственно во время прямой трансляции. Записи всех прямых эфиров доступны на странице ЦУР во «ВКонтакте».

