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#ВСЕPROМОШЕННИКОВ: психолог объяснила, почему люди верят аферистам
Центр управления регионом Волгоградской области продолжает реализацию онлайн-миссии #ВСЕPROМОШЕННИКОВ. Информационную кампанию по кибергигиене и повышению финансовой грамотности граждан ЦУР проводит совместно с региональным отделением Банка России, ГУ МВД по Волгоградской области и кафедрой педагогики, психологии и социальной работы ВолГУ.
8 ноября в рамках проекта в студии ЦУР прошел третий прямой эфир, его гостем стала начальник психологической службы Волгоградского государственного университета Марина Подольская. Она рассказала, какие техники используют мошенники, чтобы втереться в доверие к людям и похитить их сбережения.
По словам специалиста, человек в кризисной ситуации погружается в свои переживания и не может адекватно оценить угрозу, которая исходит извне. Этим пользуются мошенники. 
Чтобы уберечь свое имущество и нормальное психическое состояние, психолог посоветовала во время разговора обратить внимание на определенные моменты. Первый – обращение по имени, так злоумышленники располагают к себе жертву и усыпляют ее бдительность. Второй момент – собеседник целенаправленно задает вопросы, которые побуждают отвечать однозначно, например, только «да». Этот прием также помогает мошенникам повысить уровень доверия у жертвы. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, насторожить должен разговор, когда вам не оставляют выбора подумать, собеседник уверенным голосом дает четкие и настойчивые команды, погружает в состояние паники. В этой ситуации лучше всего взять паузу: подышать и успокоиться, а также привлечь какого-то незаинтересованного человека, например, родственника или соседа.  
Полностью посмотреть трансляцию можно на официальной странице ЦУР Волгоградской области во «ВКонтакте». Там же доступны и другие прямые эфиры в рамках проекта #ВСЕPROМОШЕННИКОВ.
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