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Доля электронных заявлений о регистрации ипотеки составили 96,7 % сообщили в Волгоградском Росреестре

Активное использование цифровых технологий в сфере недвижимости значительно ускоряет процесс осуществления учетно-регистрационных действий и упрощает взаимодействие заявителей с Росреестром.

 За прошедшую неделю, как подсчитали в Волгоградском Росреестре доля заявлений о государственной регистрации ипотеки, поданных в электронном виде, срок государственной регистрации по которым не превышает 1 рабочий день, в общем количестве заявлений о государственной регистрации ипотеки (при взаимодействии с кредитными организациями) составила 96,7 %.

Кроме того, хорошая динамика наблюдается в направлении государственной регистрации прав в отношении объектов бытовой недвижимости, так доля заявлений о государственной регистрации прав в отношении объектов бытовой недвижимости по документам, представленным в электронном виде и отработанным в течение одного рабочего дня составила 93 %.

«Переход на электронный формат подачи заявлений не только ускоряет процесс регистрации, но и снижает административные барьеры, делая его более доступным и удобным для пользователей», - отмечает заместитель руководителя Татьяна Кривова.
С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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