ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К Отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего государственного(муниципального) финансового контроля по Администрации Горнобалыклейского сельского поселения
На 01 января 2021 года.


Наименование органа контроля:  Администрация Горнобалыклейского сельского поселения Дубовского муниципального района Волгоградской области
Периодичность: годовая
Единица измерения: руб.

           Администрации Горнобалыклейского сельского является органом внутреннего муниципального финансового контроля и осуществляет свою деятельность в соответствии с требованиями ч.3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
       Контрольная деятельность администрации осуществлялась согласно Плану контрольной деятельности, утвержденному распоряжением администрации Горнобалыклейского сельского поселения от 27.12.2019 № 57. 
      В отчетном периоде штатная численность финансового органа составила 6,2 штатных единиц, включая 1 должность Главы поселения, 1 должность главного бухгалтера, 1 должность специалиста 2 категории, которые осуществляют контрольные мероприятия в рамках внутреннего муниципального финансового контроля. В отчетном периоде мероприятия по повышению квалификации должностных лиц органа контроля, принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий не проводились.
       Объем бюджетных средств, затраченных на содержание органа контроля в 2020 году составляет 3381095,53 рублей.  
      В 2020 году в рамках внутреннего муниципального финансового контроля проведено 2 контрольных мероприятий. По результатам контрольного мероприятия нарушений не выявлено.
      В отчетном периоде уведомлений о применении бюджетных мер принуждения в финансовый орган Горнобалыклейского сельского поселения не направлялось.
      Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему государственному (муниципальному) финансовому контролю в отчетном периоде не направлялись. 

Глава Горнобалыклейского 
сельского поселения                                            С.Н.Соловьев

