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[bookmark: _GoBack]В Управлении Росреестра по Волгоградской области прошли патриотические акции «Георгиевская ленточка» и «Красная гвоздика»

Сегодня в преддверии Дня Победы в Управлении Росреестра по Волгоградской области состоялись патриотические акции «Георгиевская ленточка» и «Красная гвоздика». Мероприятие было организовано совместно с региональным отделением Всероссийского общественного движения «Волонтёры Победы».

В ходе мероприятий участники вручали георгиевские ленточки и красные гвоздики коллегам— как символы памяти, благодарности и уважения к подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны. Эти простые, но важные знаки призваны напомнить о цене Победы и значении мира для будущих поколений.

Совместная инициатива стала объединяющим звеном для всех участников мероприятия и ещё раз подчеркнула важность сохранения исторической памяти и уважения к подвигу героев прошлого.

«Георгиевская ленточка — это не просто символ Победы. Это знак глубокого уважения к подвигу советского солдата, к мужеству и самоотверженности всего народа», — подчеркнула председатель Молодежного совета Управления Юлия Заборовская.
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