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В преддверии 80-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Волгоградского Росреестра почтили память павших героев на Мамаевом Кургане
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В преддверии 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Управления Росреестра по Волгоградской области совместно с членами Общественного совета при Управлении и представителями филиала ППК «Роскадастр» по Волгоградской области почтили память павших, возложив цветы к Вечному огню на Мамаевом кургане.

В торжественной обстановке участники поднялись к подножию монумента «Родина-мать зовёт!», где в тишине минуты молчания отдали дань уважения воинам, отстоявшим свободу и независимость нашей страны.

Мамаев курган, как символ Сталинградской битвы и всей Великой Отечественной войны, стал местом глубокой духовной связи поколений. Здесь представители ведомства выразили искреннюю признательность за бессмертный подвиг защитников Отечества.

«Мы осознаём, насколько велика цена мирной жизни. Возложение цветов на священной высоте России — это наш долг и выражение глубокого уважения к тем, кто сражался за Родину», — отметила исполняющая обязанности руководителя Управления Оксана Чеганова.



С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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