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Волгоградский Росреестр продолжает работу по исправлению реестровых ошибок в Едином государственном реестре недвижимости.

Управление Росреестра по Волгоградской области продолжает работу по исправлению реестровых ошибок в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) в рамках реализации федерального проекта «Национальная система пространственных данных».

Напомним, что реестровая ошибка – это ошибка, содержащаяся 
в межевом плане, техническом плане, карте-плане территории или акте обследования, возникшая вследствие ошибки, допущенной лицом, выполнившим кадастровые работы или комплексные кадастровые работы, или ошибка, содержащаяся в документах, направленных или представленных в орган регистрации прав.

Наиболее распространёнными остаются ошибки в описании местоположения границ земельных участков. С начала 2025 года в филиал ППК «Роскадастр» по Волгоградской области направлены письма-поручения об исправлении реестровых ошибок в отношении 2127 объектов недвижимого имущества.

«Исправление реестровых ошибок позволяет повысить качество и достоверность сведений, содержащихся в ЕГРН. Это важный шаг к формированию полной и точной системы пространственных данных», - подчеркнул исполняющий обязанности заместителя руководителя Управления Дмитрий Бабайцев.
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