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Какие меры поддержки и выплаты Отделение СФР по Волгоградской области не учитывает в 2025 году при назначении единого пособия
Единое пособие назначается одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) Отделением СФР по Волгоградской области с учётом комплексной оценки нуждаемости. При оценке нуждаемости учитываются доходы и имущество семьи. При этом законодательством предусмотрено, чтобы в список доходов не попала другая социальная помощь и выплаты.
Какие доходы не учитываются при назначении пособия:
- проценты по номинальным счетам на опекаемых детей
- налоговые вычеты
- целевые субсидии на приобретение имущества
- выплаты за предыдущий период на детей, на которых подается заявление
- единовременная помощь на лечение ребёнка
- выплаты по уходу за детьми с инвалидностью
- выплаты по соцконтракту
- доходы от трудовой деятельности подростков в период обучения
- доходы мобилизованных граждан.
С полным списком можно ознакомиться на сайте СФР https://sfr.gov.ru/grazhdanam/edinoe_posobie/ocenka/ 
Как оценить свои доходы? Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчёт этого периода начинается за 1 месяц до даты подачи заявления. Это значит, что если гражданин обращается за выплатой в апреле текущего года, то будут учитываться доходы с марта прошлого года по февраль текущего года включительно.
Чтобы определить имеет ли семья право на выплату, необходимо разделить доходы всех членов семьи за учитываемый год на двенадцать месяцев и на количество членов семьи. Если среднедушевой доход семьи не превышает прожиточный минимум на человека в Волгоградской области – 15 250,00 рублей, единое пособие будет назначено при соблюдении других условий.
Если у вас остались вопросы, то вы можете обратиться к специалистам контакт-центра по телефону: 8 (800) 100-00-01 (режим работы региональной линии — понедельник-четверг с 8.00 до 17.00, пятница - с 8.00 до 16.00).
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