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Команда Управления Росреестра по Волгоградской области приняла участие в спартакиаде территориальных органов Росреестра, входящих в Южный Федеральный округ

В минувшую пятницу Астрахань стала спортивной столицей Южного федерального округа: здесь состоялась спартакиада среди сотрудников территориальных органов Росреестра Южного федерального округа. Мероприятие объединило сотрудников из разных субъектов и стало ярким примером командного духа, спортивного азарта и укрепления межрегионального взаимодействия.

Соревнования проходили на базе оздоровительного центра имени
 А.С. Пушкина и включали в себя состязания по различным видам спорта таким как стритбол, плавание, настольный теннис, легкоатлетическая эстафета и шахматы. 
По итогам соревнований команда Управления Росреестра по Волгоградской области заняла почетное 4 место.

По завершении соревнований прошла торжественная церемония награждения, где победители получили памятные призы, грамоты 
и аплодисменты коллег. Несмотря на соревновательный дух, главной победой спартакиады стало единение и взаимное уважение всех участников.

[bookmark: _GoBack]«Проведение подобных спортивных мероприятий способствует укреплению межрегионального сотрудничества, развитию физической культуры и формированию настоящего служебного товарищества», - отметила заместитель руководителя Управления Наталья Коломыцева.



С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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