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Управление Росреестра по Волгоградской области передало очередной автомобиль для бойцов, проходящих службу в зоне проведения специальной военной операции
В преддверии 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне Управление Росреестра по Волгоградской области передало автомобиль для нужд военнослужащих, выполняющих задачи в зоне проведения специальной военной операции.

Подготовленный к эксплуатации в полевых условиях транспорт был передан через Волгоградское региональное отделение Общероссийского народного фронта. Машина будет использоваться для выполнения боевых задач.

Участие в поддержке наших бойцов в преддверии великой исторической даты символично и глубоко значимо. Сегодня, как и 80 лет назад, сила страны — в сплочённости, мужестве и готовности отстаивать Родину.

«Коллектив Управления выражает искреннюю признательность Защитникам Отечества и считает своим моральным долгом вносить вклад в общее дело ради мира, безопасности и будущего страны», - прокомментировала исполняющая обязанности руководителя Управления Оксана Чеганова.
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