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Члены Молодёжного совета Управления Росреестра по Волгоградской области посетили исторический парк «Россия — Моя история»
С целью сохранения исторической памяти и патриотического воспитания молодёжи члены Молодёжного совета Управления Росреестра по Волгоградской области посетили исторический парк «Россия — Моя история».

Участники мероприятия познакомились с мультимедийной экспозицией «Без права на забвение», посвящённой 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Выставка впечатляет своей глубиной, эмоциональной подачей и современными форматами представления исторического материала. Через хронику событий, воспоминания очевидцев и архивные документы экспозиция помогает по-новому взглянуть на судьбоносные события 1941–1945 годов и глубже осмыслить вклад советского народа в Великую Победу. 

Кроме того, ребята посетили выставку картин «Мы за ценой не постоим», реализуемую в рамках всероссийского проекта «Наследники героев».

Представленные на ней художественные работы передают атмосферу военных лет, мужество солдат и силу народного духа, проводя параллели между подвигами прошлого и современной борьбой за историческую правду, национальную безопасность и суверенитет.

[bookmark: _GoBack]«Посещение подобных экспозиций — это не только дань уважения к прошлому, но и важный шаг в деле сохранения исторической памяти
и укрепления гражданской ответственности у молодёжи», - подчеркнула председатель Молодежного совета Управления Юлия Заборовская.
С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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